



Referat fra styremøte 01.05.2024

Sted: Kjøkken på treningshallen

Tid: kl. 19.00 -20.30

Til stede:

Leder: Elin Uhre

Nestleder: Trude Strand Bjørnsund

Kasserer: Jutta Maurer

Medlemmer: Hilde Eggen, Ramona Johannessen

Vare medlemmer: Maja Furuly

1. Taushetsplikt

Alle styremedlemmer inkludert vara har underskrevet taushetsplikterklæring.

2. Kort oppsummering av medlemsmøte den 17.04.24

Møtet blir vurdert som et bra møte. Det ble roset at medlemmene håndtert også vanskelige saker på en fin og positiv måte.

Det blir drøftet at det er viktig med gode informasjoner runde treninger slik at misforståelse blir mest mulig redusert. I denne sammenheng vil man se på instruksjer og regler løpende.

3. Hva skjer framover

3.1. **Agria** hundepromenaden 26 mai kl. 13.00. Ramona og Charlotte

3.2. **Hundedag** 01 juni. Trude og Jutta skal forberede arrangement

3.3 **Loppemarked** 8 eller 9 juni i treningshallen

3.4. **17. mai-toge**, styret ble enig om å utsette saken til 2024

4. Ang. Drøfting om betaling på utebane

Det kommer tydelig fram på medlemsmøte at man ikke ønsker en økning av betaling for trening hverken på hallen eller utebane. Det ønskes å prøve andre ting for å øke inntekten, se også referatet fra medlemsmøte 17.04.24.

Styret drøftet sak å bli enig om at vi støtte forslag og tar sak opp igjen på årsmøte etter regnskap avslutning. Da vil det også eventuell legges fram nye forslag.

Ang Vipps:

Har ringt dem i dag 04.05.24 og fikk tilbakemelding om at man ikke få noen reduksjon fordi han er en del (selvstendig klubb) av en hovedorganisasjon.

Det gis noen ganger reduksjon til innsamlingsaksjoner.

Så det var det, dessverre. Jutta

5. Blodsporkurs

Linda har snakket med Kristin og fikk avslag.

Trude skal undersøke med andre Instruktører. Videre skal sees på områder som kan brukes til det.

6. WEB seminar av NKK

Elin opplyste at hun fulget med på dette seminar og snakket varmt om foreleseren. Det blir informasjon om: organisering av årsmøte; at styret må være enig om hvordan de vil drive klubben; at alle medlemmer kan stille til valg også å være i styret; om diskresjon og lojalitet i styret. Informasjon om å få penger å ta styreverv. Hvilke utgifter evt. kan dekkes.

Det blir også informert om at Vips gebyr kan reduseres med 10% fordi klubben er medlem av NKK. Jutta skal søke om det.

Videre er det anmodet å lage års-ring og handlingsplan.

Ansvarlig redaktør

Pr i dag er Emma Norberg redaktør.

7. Trivselsagent / Fastavtale

Hvis noen holder trening for klubben dvs. du legger dette ut på nettet, har du også ansvar for gjennomføring av trening og tar vare på medlemmer og lokalet, jf. Fastavtalen og Trivselsagen.

Skal man være treningsansvarlig for klubben og legger det ut på nettet kan man ikke blokkere for andre. Alle medlemmer skal kunne se det.

Om du åpner trening opp for andre medlemmer med å publisere det på Bardu Hund sin FB gruppe, skal følges regler for innendørstrening og fastavtale.

8. Hilde informerte på Bardu Hund Styre sine messinger om følgende:

Kurs: Samarbeid og kontroll
Kursleder: Thomas Stokke
Dato: Onsdag 19. og torsdag 20. juni
Klokka: 14.00 – 20.00

Dette kurset passer for deg som vil utvikle relasjonen og samarbeidet med hunden din. Et godt samarbeid og en god relasjon legger grunnlaget som gjør både hverdagen og trening til konkurranser lekende lett. Hundetrening og hundehold er så mye mer enn å bare trene atferd. Å trene atferd er en viktig del av det og er ofte lett i miljøer uten forstyrrelser. En god relasjon gjør det mye enklere å lykkes i vanskeligere situasjoner der andre ting lett kan stjele hundens oppmerksomhet

Hilde og Emma jobber med budsjett og informasjon.
Budsjett skal ikke gå i minus for klubben.

Kursert vil sannsynligvis koster kr 12000 og reise kr 6000, i tillegg mat og evt. Han kommer med camper van og vil bo der.